

Этот сумасшедший мир: где плюются вместо приветствия

У каждой страны существуют свои обычаи, традиции и культура. Что кажется привычным одним, повергает в шок других, и наоборот. В некоторых государствах на ошибки туристов смотрят снисходительно - что взять с иностранца. Однако даже там из-за незнания «элементарных вещей» можно попасть в неловкую ситуацию.

Благодарность



Привычное нам и обязательное для ряда западных стран «спасибо» в Индии почти не употребляют. Местные считают странным благодарить официанта или рикшу за работу: им же потом за нее заплатят деньги. Родным и друзьям «спасибо» не говорят вообще - так можно поставить под сомнение ваши близкие отношения. А как же, спросите вы, слова, которые часто пишут как перевод благодарности на хинди? В обычной речи индийцев они в принципе не встречаются. Если же аборигены все-таки решат поблагодарить кого-нибудь (например, иностранца), они сделают это на английском языке, сказав thank's.

В Норвегии же негативно относятся к комплиментам. Там похвалу воспринимают как грубую лесть, что не придает вам очков в глазах собеседника. В этой стране сделать комплимент может только близкий человек, и не из вежливости и для поддержания светской беседы, а потому что действительно восхищен какой-то особенностью человека.

Дни рождения



Знаете ли вы, почему жители Китая, Южной Кореи и Японии прибавляют к своему возрасту один-два года? Нет? Сейчас объясним. Почему прибавляют один год, понятно: жители этих стран начинают считать возраст человека не с его рождения, а с момента зачатия. Второй год по традиции прибавляют после Нового года.

Интересно, что старшее поколение в этих государствах отмечает день рождения по лунному календарю. Так, каждый год торжество выпадает на разные даты. Потому что в лунном году всего 354 дня, к четвертому десятку накапливается дополнительный год.

Пикник на кладбище



Во многих странах люди приходят на кладбище, чтобы почтить память умерших родственников и друзей. Мало кто приходит туда ради веселья. Разве что смельчаки рискуют погулять там в полночь ради остроты ощущений.

В Дании же на кладбище можно увидеть семью, которая пришла туда на пикник, или пару в купальниках, решившую позагорать. Нам такое поведение может показаться кошунственным, однако здесь это никого не удивляет и не считается аморальным. Из-за небольшой территории датчане стали практичнее использовать свободное пространство. Например, на копенгагенском некрополе «Ассистенс» среди могил Андерсена и Кьеркегора можно встретить немало отдыхающих.

Плевок в знак приветствия



Что бы вы сделали, если бы кто-то плюнул вам в лицо? В лучшем случае плюнули бы в ответ или попытались на кулаках объяснить шутнику, что так делать нельзя? А вот в кенийском племени масаи такому знаку обрадовались бы. Там этим необычным способом люди приветствуют друг друга. При встрече аборигены плюют в лицо собеседнику, так они выражают ему свое особое расположение и радушие.

Плевков в племени тождественен благословию. Поэтому местные считают нормальным плюнуть в отправляющегося в путь путешественника или невесту в день ее свадьбы.

Поглаживания по голове



Практически во всех странах поглаживание по голове считается похвалой или проявлением заботы. А вот в Таиланде такой жест точно не оценят, его могут посчитать оскорблением.

Тайцы верят, что душа человека находится в голове. Поэтому прикасаться к этой священной части тела могут только очень близкие люди. Даже парикмахеры, перед тем как приступить к работе, складывают ладони и кланяются голове клиента в знак уважения и как бы извиняясь за то, что им придется дотрагиваться до «хранилища души».

Фото из открытых источников

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано **581** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)